

**NYÍRBÁTOR VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA**

Nyírbátor, Szabadság tér 7. sz.

Ügyiratszám: ÖNK/6528-1/2021.

Ügyintéző: Fehérné Nagy Ildikó

ELŐTERJESZTÉS

– a Képviselő-testülethez –

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 2021. évi üzleti tervének valamint a kft. tőkerendezésének jóváhagyására

Tisztelt Képviselőtestület!

Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. ügyvezetője elkészítette a kft. 2021. évre vonatkozó üzleti tervét (1. melléklet). A kft. tevékenységek köre 2021. április 1-jétől bővült a fürdőgyógyászati tevékenységgel, amit korábban a Nyírbátori Városi Szociális Szolgálat látott el, továbbá a kft. látja el a távfelügyeleti tevékenységet 2021. július 1-jétől. A kft. Felügyelő Bizottsága 2021. június 21-i ülésén megtárgyalta és elfogta az ügyvezető által beterjesztett üzleti tervet 249.045e/Ft önkormányzati működési célú támogatással. Az elfogadott előzetes üzleti alapján az önkormányzat költségvetése 250 millió forint működési támogatást tartalmaz, így az üzleti terv szerinti támogatás biztosításához az előirányzat rendelkezésre áll.

Az ügyvezető a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 2020. évi mérlegbeszámolójának jóváhagyásáról szóló, Nyírbátor Város Önkormányzata Polgármesterének 82/2021. (V.29.) önkormányzati határozata alapján benyújtotta javaslatát a kft. tőkerendezésére vonatkozóan, amit az előterjesztés 2. melléklete tartalmaz. A Felügyelő Bizottság megtárgyalta a kft. tőkerendezésére vonatkozó ügyvezetői javaslatot is, amiben az ügyvezető a kft. könyvvizsgálójával történt egyeztetés alapján 24.000e/Ft tulajdonosi pótbefizetésre tett javaslatot.

A Felügyelőbizottság határozatait az előterjesztéshez csatoljuk.

Kérem, hogy a kft. üzleti tervét a tervben megfogalmazott kockázatokkal, valamint a kft. tőkerendezésére vonatkozó javaslatot a mellékelt határozat szerint elfogadni szíveskedjenek.

Nyírbátor, 2021. június 28.

Kerezsi István sk.
a bizottság elnöke

Határozat-tervezet
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2021. (VI.)
önkormányzati határozata

a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Korlátolt Felelősségű Társaság
2021. évi üzleti tervének valamint a kft. tőkerendezésének jóváhagyásáról

A Képviselőtestület

- 1) a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 2021. évi üzleti tervét a mellékletnek megfelelően – a Felügyelő Bizottság javaslatának figyelembe vételével – 249.045e/Ft önkormányzati működési támogatással jóváhagyja.
- 2) a kft. ügyvezetőjének a tőkerendezésére vonatkozó javaslatát elfogadja, és az önkormányzat, mint a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft. 100%-os tulajdonosa, a kft. tőkerendezésére a költségvetési rendelet céltartalék előirányzat terhére 24.000e/Ft-ot biztosít.

k.m.f.